

7秒55，再次收获一枚铜牌。

北京时间昨天，在德国卡尔斯鲁厄进行的室内赛60米栏比赛中，刘翔又一次获得了第三名，虽然以0.15秒这个比较大的差距输给了美国人奥利弗，但他表示这本身就是预料之中的事情，而对于中国飞人来说，“到德国参赛，达到了当初所设想的所有目标”才是最重要的事情。



7秒55，新年第二战再拿季军 告诉全世界 刘翔回来了

在杜塞尔多夫站决赛中，刘翔虽然基本实现了师傅孙海平赛前制定的跑进7秒60的目标，但在比赛中还是暴露出两点不足：一是起跑较慢，二是栏间节奏稍有欠缺，他本人也在赛后接受采访时坦言自己“栏间节奏还没完全衔接好”。而到了今天的卡尔斯鲁厄，飞人的起跑反应时间较之两天前的决赛有所缩短。从0.166秒缩短到

0.142秒，这使得刘翔的起跑表现较为出色。此外，刘翔在比赛中的栏间节奏较之两天前更为顺畅，这表明飞人的身体情况和比赛状态正在逐步恢复。

刘翔本人显然也对这种改变感到非常开心，“信心我是一直有的，但可以肯定的是，经过这两场比赛，我的信心更足了。”

赛后，刘翔说，“这次德国两场比

赛，主要是来检验训练成果，感受气氛……我觉得德国之行的目的都达到了。我接下来可以更好地准备室外训练和室外赛了。德国之行最难忘的也是我感受最深的，就是我特别放松，没什么压力，去享受比赛，很快乐。也要感谢德国主办方，把比赛安排得很好，很紧凑。”

结束了德国之行，刘翔将

今天回国，继续系统训练，迎接后面的比赛。此前有消息说刘翔将大邱世锦赛看得很重，但他却似乎并不愿意大家这么想：“今年比赛有很多，光5月份6月份就各有两场，大邱世锦赛也只是众多赛事中的一场。其实，对我来说，目前不会去想太多，关键还是去认真训练、提高水平，还是低调一点比较好。” 陈海翔



江苏彩民夺得兔年开门红 喜中双色球2注580万元

在江苏2注，河北、吉林、山东、湖北各1注，广东3注，单注奖金580万元。

幸运站点是无锡华西村塔群公寓32020601福彩投注站、盐城毓龙西路50号32090133福彩投注站。无锡的中奖彩民自选了5注号码，仅花了10元钱，就幸运中得580万元。而盐城彩民采用了胆拖的方式，自选了3个红球号码作为胆码，又选择了20个红球号码作为拖码，其中得一等奖1注、三等奖51注、四等奖408注、五等奖680注，合计奖金为604万元。2金1银的佳绩着实让江苏彩民讨得了新年的“好彩头”。

倍投、胆拖、复式投注助力巨奖产生

当期开奖结束后，奖池继续

走高，积蓄至1.88亿元。这样的奖池巨无霸无疑是喜爱双色球的彩民朋友的福音。奖池冲高时往往也是大奖多发之时，往往能让多注甚至十几注大奖全面开花，倍投带来的超高奖金也将震撼彩市。

双色球不曾让彩民朋友失望，总是用丰厚的回报给彩市带来新的高潮。一注号码打上10倍、20倍，甚至50倍、60倍的很多，向着打空奖池、包揽奖金的目标努力。有经验的彩民会根据奖池金额的高低来决定自己倍投的倍数，金额稍低倍投的数量就相应减少，奖池金额一旦走高，倍投的数量就会增加。以上海2.59亿元大奖得主为例，第2010092期开奖前，奖池余额为

2.32亿元，可供46注足额500万元头奖的开出。

在奖池资金特别雄厚的条件下，彩民朋友们可以根据自己的情况，在条件允许的范围内，改变一下资金分配策略和投注方式，选择倍投、复式、胆拖的方式，向大奖发起冲击。今年1月25日，我省南京彩民中得2989万元双色球巨奖，就是采用了胆拖加倍投的方式，他采用了“3胆15拖”加上5倍倍投的方式击中了巨奖。

截至第2011016期，全国双色球今年已中出一等奖99注，单注奖金注注超越500万元，其中单注奖金为1000万元的有6注，其中江苏已中出一等奖12注，单人单期获奖在1000万元以上的彩民有2位。 福娃

24小时读者热线 96060
快报微博 t.dsqq.cn 常上快报 m.dsqq.cn
都市圈圈网 www.dsqq.cn
我能网 www.wonengw.com

现代快报

湖人负魔术 科比赛后忙检讨

在昨天客场挑战魔术的比赛中，湖人最终以75:89输给魔术，赛后科比做了自我检讨，认为自己过多地飘在外线。

在这场比赛中，湖人仅仅得到75分，创下赛季新低，三分球命中率和罚球命中率也创下赛季新低。在魔术阵中，魔兽霍华德的表现堪称精彩，他全场砍下31分和13个篮板。其中，整个下半场，魔兽9投9中，砍下22分。值得一提的是，全场比赛，科比没有获得任何罚球机会，对此，科比也做了自我检讨。“在比赛中，我离篮筐太远了。下一场比赛，我会做出调整的。” 快报记者 沈忱

等待检查 大唐恐休一星期

与北京队比赛中受伤的唐正东，未来两到三场比赛肯定是无法出战了，今天，唐正东将接受核磁共振检查，届时将确定他何时才能复出。

昨天唐正东一直呆在自己的房间里休息，午饭也是队友们帮他带上楼去。“膝盖特别疼，根本不能走路啊。”大唐说道。昨天，俱乐部已经积极安排唐正东去检查，耐心等待大唐的检查结果。“核磁共振需要预约，明天上午大唐就能做了，目前他就在房间里休息。”一位队内人士介绍说。根据队里的初步检查结果，大唐的伤势并不算太严重，估计休息个两三场就差不多了。这个说法也基本上得到了唐正东的认同，“估计差不多吧，两三场球肯定不能打，要一周呢。什么时候能打，还要看核磁共振的检查结果呢。” 大唐说道。

快报记者 沈忱



中福在线真给力 25万红包送东台彩民

在新春佳节的喜庆气氛里，从东台市福彩中心传来喜讯，市区一刘姓彩民玩中福在线“连环夺宝”，轻松中得25万大奖。

据刘先生介绍，他是位资深彩民，对中福在线“连环夺宝”情有独钟，一有闲暇就来大厅玩两把，碰碰运气，试试手气，感受乐趣，放松心情。2月10日，吃过午饭的他早早来到大厅占位，依然运用2元5条线的投注办法玩“连环夺宝”，在刚玩到第二关的时候冷不丁爆机，25万大奖显现眼前，一时激动得惊叫起来：“我中大奖啦！我中大奖啦！” 销售厅里所有彩民立即围拢过来，欢呼声和祝贺声交织在一起，大家与刘先生一起分享了中奖的喜悦。当时刘先生对自己中奖感觉不是很真实，拿到奖金后，刘先生首先用力掐了一下自己，发觉很疼，才相信了。

东台市中福在线永康路大厅刚开业2个多月，就大奖连连，中奖不断。这次喜中25万大奖，又适逢新春佳节后彩市开业的第二天，一彩民用时髦句式调侃起来：“中福在线真给力，25万红包送彩民，这个彩头开得好，开得有力，我们中奖更有希望！”

“连环夺宝”是通过不同类型的宝石图案下落的表现方式，根据同类图案组合情况获得一定奖励的一款幸运型趣味游戏，这款游戏色调亮丽、情节丰富、形式活泼，光彩炫目的白玉、玛瑙、琥珀、珍珠、翡翠、宝石带领你进入珠宝世界，另外其拥有一个全国累积奖池，最高可达25万元。进入2011年，江苏彩民连连摘得25万元大奖，截至2月10日，江苏彩民已经中得了中福在线“连环夺宝”游戏16个全国累积大奖25万元。

朱达亚



福彩刮刮乐愿您“大满贯”

当人们还在回味落幕不久的广州亚运会，其精彩赛事及辛辣表演时，福彩刮刮乐“亚运会”主题新票“大满贯”续缘登场。福彩刮刮乐再推新票送惊喜，以广州亚运会为主题的全新刮刮乐新票“大满贯”已于江苏全面上市。

“大满贯”票种共有10种票面，设计精美、色彩绚丽，象征着胜利的金黄色的背景上，自行车、帆船、龙舟、轮滑、马术、排球、射击等十项体育运动赛事照片点缀其间，在体现激烈赛事的同时，彰显出“友谊第一、比赛第二”的比赛宗旨。

“大满贯”面值为5元，返奖

率为65%，设有11个奖级，一等奖高达15万元，其余小奖同样丰厚喜人。“大满贯”设有2个玩法，且两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。玩法一：刮开覆盖膜，如果刮出的“我猜的结果”与“比赛结果”相同，即可获得“我猜的结果”下方所对应的奖金；玩法二：以自行车赛事为例，刮开覆盖膜，在每一局游戏中，如果连续刮出五个车轮图符，即可获得该局终点所对应的奖金，如果刮出“×”止步图符，该局终点所对应的奖金无效。共有四局游戏，中奖奖金兼中兼得。(注：本彩票共有10个体育赛事画面，根据体育赛事画面的不同调

整“对奖图符”)。为迎接兔年春节的到来，江苏福彩刮刮乐两款迎春新票“恭贺新春”和“玉兔迎春”同时上市，情人节最高奖25万元的“爱情密码2·钻石之约”如约来到彩民身边，给节日增添喜庆的同时，更将浓浓祝福和滚滚财源带给彩民。自去年3月，福彩刮刮乐进入百万巨奖时代后，百万大奖轮番现彩市，截至目前江苏已经诞生了21个百万富翁。而此前不久面市的百万刮刮乐票种“领奖台”和“红楼探秘2”，为江苏彩市注入了新的活力，同时也为彩民带来了更多的惊喜和乐趣。

此外，为了回馈彩民朋友对



福彩刮刮乐“领奖台”的厚爱，江苏福彩还送出额外的惊喜，在江苏省内购买“领奖台”，凡中得5000元(含)以上的彩民，加送东芝40英寸液晶彩电一台。苏彩